

ERRATA AO DESCRITIVO DO ITEM 01 E 03

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 38/2022 – PROCESSO Nº 59/2022.

A Prefeitura Municipal de Lucélia, no uso de suas atribuições legais, COMUNICA aos interessados que no descritivo do item 01 ONDE SE LÊ: Oxigênio medicinal comprimido cilindro 10m³. **LEIA-SE**: Oxigênio medicinal comprimido cilindro 10m³, sendo 45 cilindros em comodato. Já no descritivo do item 03 ONDE SE LÊ: Oxigênio medicinal comprimido cilindro 2m³, sendo 45 cilindros em comodato. **LEIA-SE**: Oxigênio medicinal comprimido cilindro 2m³. “ENCERRAMENTO: 05 de Outubro de 2022, às 09h00min”. As demais informações permanecem inalteradas.

Lucélia/SP, 03 de Outubro de 2022. **Tatiana Guilhermino Tazinazzo** - Prefeita.

Setor de Licitação
lucelialicitacao@gmail.com